

14 апреля в нашем городе состоялся XVIII легкоатлетический пробег, посвященный памяти Героев Чернобыля

В прошлом номере наша газета уже писала о победителях и призерах традиционного весеннего пробега, организованного Клубом любителей бега «Славутич» при поддержке администрации и профкома ЧАЭС, городского спорткомитета, ГУП ПБ ЧАЭС, консорциума «Арева НП» и кафе «Атлант». На момент верстки были известны всего несколько фамилий славутичан, пришедших к финишу в первой тройке. После полной обработки протоколов стали известны имена еще 9 счастливиц, продемонстрировавших в своих возрастных категориях высокий класс. Так, на дистанции 5 км лидировала Маргарита Прищепя. Настя Голубец, Павел Михальченко и Виталий Федосенков стали вторыми, а Глеб Каплюк и Алексей Маркин прибежали к финишу с третьими результатами. На 10-километровом отрезке первым стал Александр Харченко, серебряную медаль завоевал Дмитрий Жежулов, бронзовую — Андрей Борисенко.

Среди предприятий атомной энергетики и промышленности Украины переходящий кубок за первое место вручен КЛБ «Скиф» (ЗАЭС). Второе место занял КЛБ «Ритм» (ВостГОК), третье — КЛБ «Олимп» (ЮУАЭС). Хозяин соревнований КЛБ «Славутич» стал четвертым.